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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Ανακοινώνουμε στο προσωπικό των μονάδων παροχής υπηρεσιών Π.Φ.Υ. του Ε.Ο.Π.Υ.Υ. που έχει τεθεί σε διαθεσιμότητα και πρόκειται να μεταφερθεί/μεταταχθεί στην 1η Υγειονομική Περιφέρεια Αττικής, τις ενέργειες που θα ακολουθήσουν και θα είναι ίδιες και στις δύο περιπτώσεις  διαθεσιμότητας, 15 & 30 ημερών :
· Έκδοση από τον Διοικητή της 1ης Υ.Πε. Αττικής των πράξεων μετάταξης/μεταφοράς (04-03-2014 για αυτούς που έχουν τεθεί σε διαθεσιμότητα 15 ημερών και 19-03-2014 για αυτούς που έχουν τεθεί σε διαθεσιμότητα 30 ημερών).
· Ανάρτηση της πράξης μετάταξης/μεταφοράς στη διαύγεια της 1ης Υ.Πε. Αττικής. (Η ανάρτηση θα αφορά στην πράξη μεταφοράς/μετάταξης, περίληψη της οποίας θα έχει δημοσιευτεί στην Εφημερίδα της Κυβέρνησης).
· Ανακοίνωση στους ενδιαφερόμενους της μετάταξης/μεταφοράς και ορισμός ημερομηνίας ανάληψης υπηρεσίας. (Το ιατρικό/οδοντιατρικό προσωπικό οφείλει, κατά τον χρόνο ανάληψης υπηρεσίας και προκειμένου να αναλάβει, να προσκομίσει στην υπηρεσία μας την προβλεπόμενη από νόμο βεβαίωση από τις Δ.Ο.Υ. Επίσης κατά την ημερομηνία ανάληψης όλοι οι υπάλληλοι να φέρουν μαζί τους δελτίο αστυνομικής ταυτότητας ή οποιοδήποτε άλλο αποδεικτικό ταυτοπροσωπίας).  
· Έκδοση απόφασης του Διοικητή της 1ης Υγειονομικής Περιφέρειας Αττικής, τοποθέτησης σε Μονάδα παροχής υπηρεσιών υγείας Π.Φ.Υ., σύμφωνα με τις διατάξεις της παρ. 5 του άρθρου 17 του ν. 4224/2013.
                                                                                                      ΕΚ ΤΗΣ ΔΙΟΙΚΗΣΕΩΣ





















