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Ο ΔΙΟΙΚΗΤΗΣ ΤΗΣ 1ης ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΑΤΤΙΚΗΣ
Έχοντας υπόψη :

α) τις διατάξεις  του άρθρου 16,17 του ν. 4238/2014 (Α΄38) «Πρωτοβάθμιο Εθνικό Δίκτυο Υγείας (Π.Ε.Δ.Υ.), αλλαγή σκοπού Ε.Ο.Π.Υ.Υ. και άλλες διατάξεις».

β) την αρ. Γ.Π./οικ. 16339/18-02-2014 (Β΄376) «Χωροταξική Κατανομή, ανά  Υγειονομική Περιφέρεια, των υφιστάμενων Μονάδων Υγείας του Ε.Ο.Π.Υ.Υ., οι οποίες μεταφέρονται και εντάσσονται στην οργανωτική δομή των Δ.Υ.ΠΕ. της Χώρας»

γ) Τις διατάξεις του άρθρου 3 του ν. 3329/2005 (Α΄81) «Εθνικό Σύστημα Υγείας και Κοινωνικής Αλληλεγγύης και λοιπές διατάξεις», όπως τροποποιήθηκε συμπληρώθηκε και ισχύει.

δ) την αρ. Δ11/οικ. 6781/18-2-2014 Διαπιστωτική Πράξη του Προέδρου του Ε.Ο.Π.Υ.Υ. , περί αυτοδίκαιης θέσεως σε καθεστώς διαθεσιμότητας  υπαλλήλων του Ε.Ο.Π.Υ.Υ. της Περιφερειακής Διεύθυνσης Ανατολικής Αττικής.

ε) τις αιτήσεις των υπαλλήλων του Ε.Ο.Π.Υ.Υ. που τέθηκαν σε καθεστώς διαθεσιμότητας, περί αποδοχής της μεταφοράς τους στην 1η Διοίκηση Υγειονομικής Περιφέρειας Αττικής.

στ) την αρ. Γ.Π./οικ. 18936/ 26-02-2014 (Β΄485) Κοινή Απόφαση των Υπουργών Υγείας, Οικονομικών, και Διοικητικής Μεταρρύθμισης & Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης, περί «Σύσταση εννέα χιλιάδων εννιακοσίων τριάντα (9.930) οργανικών θέσεων μόνιμου και Ι.Δ.Α.Χ. προσωπικού, στις Διοικήσεις των Υγειονομικών Περιφερειών». 

ζ) το γεγονός ότι από την παρούσα απόφαση δεν προκαλείται δαπάνη σε βάρος του κρατικού προϋπολογισμού,

αποφασίζουμε

μετατάσσουμε από 04-03-2014 το κατωτέρω μόνιμο  Νοσηλευτικό και λοιπό προσωπικό της Περιφερειακής Διεύθυνσης Ανατολικής Αττικής του Ε.Ο.Π.Υ.Υ., στην 1η Διοίκηση Υγειονομικής Περιφέρειας Αττικής, σε κενές οργανικές θέσεις Νοσηλευτικού και λοιπού προσωπικού, που συστάθηκαν με την αρ. Γ.Π./οικ. 18936/26-02-2014 (Β΄485) Κοινή Απόφαση των Υπουργών Υγείας, Οικονομικών, και Διοικητικής Μεταρρύθμισης & Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης για τον σκοπό αυτό, με την ίδια εργασιακή σχέση, κατηγορία, κλάδο, βαθμό και μισθολογικό κλιμάκιο, ως ακολούθως :

ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΟ - ΛΟΙΠΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ (ΜΟΝΙΜΟΙ)

	ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ
	ΚΛΑΔΟΣ - ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ

	ΓΙΑΝΝΟΥΛΑΚΗ  ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ ΤΟΥ ΑΛΚ
	ΤΕ ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΗΣ

	ΚΑΛΑΝΤΖΗ  ΓΕΩΡΓΙΑ ΤΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ
	ΥΕ ΕΡΓΑΤΩΝ

	ΠΕΤΡΙΔΟΥ  ΜΑΡΙΝΑ ΤΟΥ ΠΡΟ
	ΤΕ ΜΑΙΕΥΤΙΚΗΣ


Περίληψη της πράξης αυτής να δημοσιευτεί στην εφημερίδα της Κυβέρνησης.

                                                                                                      Ο ΔΙΟΙΚΗΤΗΣ

                                                                                            ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΚΟΝΤΟΖΑΜΑΝΗΣ

ΕΣΩΤΕΡΙΚΗ ΔΙΑΝΟΜΗ :
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ΠΡΑΞΗ





ΘΕΜΑ : Μετάταξη Νοσηλευτικού και λοιπού προσωπικού στην 1η Δ.Υ.Πε. Αττικής.
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